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Příklad Příklad Příklad Příklad 4444....28282828    Úloha sÚloha sÚloha sÚloha s    výchozím textem svýchozím textem svýchozím textem svýchozím textem s    výběrem odpovědi, kde je více správných odpovědívýběrem odpovědi, kde je více správných odpovědívýběrem odpovědi, kde je více správných odpovědívýběrem odpovědi, kde je více správných odpovědí    

 

Zdroj: NIQES 2013, český jazyk 5. ročník, ID 1508. 

Na úlohy přiřazovacípřiřazovacípřiřazovacípřiřazovací    by se dalo nahlížet jako na několikanásobně opakovanou úlohu 
s výběrem odpovědi. Základní odlišnost však spočívá v tom, že jednotlivá řešení (přiřazení) jsou 
na sobě závislá. Určitá přiřazení ovlivňují žákovu strategii. Přiřazovací úloha pak vyžaduje 
i bližší specifikaci správného, chybného, případně částečně správného řešení. Tedy informaci 
o tom, jakým řešením bude přiřazena jaká bodová hodnota vyjadřující správnost řešení. 
Zpravidla je za správné řešení považováno pouze takové, kdy jsou všechna přiřazení správná.    
V příkladu 4.29 získal žák za každé správné přiřazení 1 bod. Maximum bodů v úloze 4.29 bylo 
10 bodů. 

Příklad Příklad Příklad Příklad 4444....29292929    PřiřazovacíPřiřazovacíPřiřazovacíPřiřazovací    úloha 12 na 10úloha 12 na 10úloha 12 na 10úloha 12 na 10    

 

Zdroj: NIQES 2013, anglický jazyk 5. ročník, ID 2192. 


